RESOLUTION NO. 18-014

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA, AUTHORIZING THE SUBMITTAL OF A MOBILE SOURCE AIR POLLUTION REDUCTION REVIEW COMMITTEE (MSRC) GRANT APPLICATION

WHEREAS, the Mobile Source Air Pollution Reduction Review Committee (MSRC) has established a Local Government Partnership Program to provide local jurisdictions with a funding opportunity to improve air quality; and

WHEREAS, in furtherance of this authority MSRC is required to establish procedures governing the administration of the Local Government Partnership Program; and

WHEREAS, MSRC's procedures for administering the Local Government Partnership Program require, among other things, an applicant's governing body to declare by resolution certain authorizations and acknowledgements related to the administration of the Local Government Partnership Program.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

Section 1. Authorizes the submittal of a MSRC grant application

Section 2. Acknowledges receipt of the MSRC – supplied presentation from City Staff

Section 3. Authorizes the proposed project to receive MSRC funding related to the purchase and/or support of zero and near-zero emission vehicles

Section 4. Allocates the necessary matching funds for the proposed project

Section 5. Based on the aforementioned findings, the City Council hereby approves Resolution No. 18-014

Section 6. The City Clerk shall certify to the adoption of this Resolution and shall transmit copies of the same to the applicant

PASSED, APPROVED, and ADOPTED this 20th day of February, 2018.

APPROVED AS TO FORM:

CITY OF CARSON:

Sunny K. Soltani, City Attorney

Albert Robles, Mayor

RESOLUTION NO. 18-014

Page 1 of 2

EXHIBIT NO. 1

ATTEST:

Donesia Gause-Aldana, MMC, City Clerk

STATE OF CALIFORNIA)
COUNTY OF LOS ANGELES) ss.
CITY OF CARSON)

I, Donesia Gause-Aldana, City Clerk of the City of Carson, California, hereby attest to and certify that the foregoing resolution, being Resolution No. 18-014, adopted by the City of Carson City Council at its meeting held on February 20, 2018, by the following vote:

AYES:

COUNCIL MEMBERS: ROBLES, HILTON, DAVIS-HOLMES, HICKS

NOES:

COUNCIL MEMBERS: NONE

ABSTAIN:

COUNCIL MEMBERS: NONE

ABSENT:

COUNCIL MEMBERS: SANTARINA

Donesia Gause-Aldana, MMC, City Clerk